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TETAHME JHBiA Ta, 3ajues HAUMCYBaMe PA3HECTBA-TA,
cuphus, npeasAuICTBO-TO HA OHOBA, KOE-TO CA NMPO-

cu noroph ore maako-ro, nEmIM HA aecHO, Kb Be- |
ankii,, cuphan, whunia supn, cpbmo npensamerso-/

TO, HA NOBEAHKO-TO WoToph, 0TH cpeanio-ro. cuphys,
OPOCHMOTO HOJAATAMe HA HOMAAKO TO: cupbun, mogoas
Hilf BHAB, — coOupame BCHYKIM Te pasnecTsa, 6e;3Z»
Aa octasiuve nbEOE: aKo CA CAYUATH MHOPO OTD T)-
Ba MHCJAO, IJABHBI TH HA PA3HECTBA-TA IoJaTayMe Ab
mepBo 70 mhero, y BTOpo-TO uHCAO HA BOmpOUIEyHA-
TO BHAA. Y TPeri-TO BCAKA PAZHOCTH OCOGHO.

OPUMBPBH.  /

a. €auab BinHOmpoOjaBEUH e Ja cwrh/éfn BiHO,
HA KO€-TO, OKa-tra ca mpojgasa 15 mapei, ob apyro,
HAQ KOE-TO CA Hp()ﬂ,aBa 8 llapbl. H Hue fl,a uanpaBn
eano cwhmenie, 3a aga ro mpojasa, 12, mapu ona-
Ta, IO KOJAKO ja B3eMH OTHh Bc:mm—:?

ITepBoms nauepraii kakp ca| 15 = 4
BuAM: mocab peun, 15 — 12
12 = 3. koe-T10 ¢ yhua-ta naf{ 8§ = 3.
ApyriATH BMAH, H nakb, 8 — 12 = 4, koe-T0 1M
mu cpemio 15 vhxs, wognps cobupu. 3 4 4 = 7,
OTH. We—'m pasymbBsame, nawb nje sa ga cwbem 7.
orﬁ e Aa Bieme 4 oxm orp A5 tvhxb owm, m 3:

ot +8: Thxb, samo 15 > 4 = 60.

6. €puan ToproBunb Heka ja cwben rasewe,
Aa TpogaBa BeAkasg oka no §2: rpo. orh TpH BHAO-
Bpl. Ilepsin, 12. B. 10. r. 8. no roauro aa B3eve
OTh BCAKATO Buaa ?

Baemn ububi vm nax®s - TO g 15 =44+2=206
3HaiI®B, ABa BHAOBBI orh 12 ¢ 10 = 3
KOH-TO , €AMHBIN BHAB ja crpy- ([ 8 = 3
B2 TOMHOTO, a Apyriii HOMAJKO, cupbyn: 15 n 8,
BuEAD TH ¢b 12 vhxb, u pe"m. 15 — 12 = 3,

KOE€-TO Ha3HayaBame cpemo Halimaaka-ta phaa, Taa




